



*Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci*  
 88323 Studenci, tel. 039 844-261  
 Župnik 063 349-201  
 email: ivosutallo@gmail.com



## ŽUPNI OGLASI

*Iduće nedjelje, 17. 7.*, svete Mise slaviti ćemo u svetištu u 8 i u Stubici u 9.30.

*Ljetni raspored nedjeljnih Misa* nastavlja se kroz cijeli srpanj i kolovoz. Nedjeljne svete Mise slaviti ćemo u svetištu u 8 sati te na filijali u 9.30. Kroz ljetno razdoblje, tj. kroz srpanj i kolovoz svete Mise u 11 sati neće biti zbog velikih vrućina. *Mise radnim danom* slaviti ćemo u 7.30. *Iduće nedjelje, 17.7.* svetu Misu u 8 sati pjeva veliki zbor "Vrelo života", a nedjelju nakon te pjevati će mali župni zbor.

*Dobili smo zamolbu* iz Vicepostulature za izginule fratre u Drugom svjetskom ratu. Naime četvorica su fratara koja su poginula u Drugom svjetskom ratu i poraću iz naše župe: *fra Andrija Jozo Jelčić, fra Lujko Nikola Miličević, fra Nenad Venancije Josip Pehar, i fra Radoslav Ivan Vukšić.* Vicepostulatura traži da potražimo živuću rodbinu ovih poginulih fratara, njihova imena, adresu i telefon. Živuća rodbina bi im sigurno mogla pomoći kod pronalaženja nekih detalja iz života ovih fratara, što je jako važno. Stoga molimo da se živuća rodbina javi u župni ured kako bi Vicepostulaturi mogli predati njihovu adresu i tako im pomoći u iznošenju detalja o životu ili pogibiji. Iskreno hvala.

*U našoj župi preminula je* ovih dana *Jozefina-Vinka Vukšić.* Pokopana je u mjesnom groblju na Trseljevini. Pomolimo se za njezinu dušu. Oče naš...

## MLADA MISA U NAŠOJ ŽUPI

*Mladu Misu* u našoj župi mladomisnika don Ilije Petkovića slaviti ćemo 13. kolovoza 2016. u svetištu u 11 sati. Tko se želi uključiti u organizaciju i pomoć mladomisniku može to učiniti na razne načine: novčano, darovati janje, pršut, paraiz, luk, paprike, peksimete, uštipke, kiflice, pite (burek, sirnica) i slične stvari. Ne darivati piće jer je sve oko pića dogovoreno, ni torte, tko želi može darovati suhe kolače. Javiti se u župni ured ili mladomisniku kroz sljedeće dane, te prijaviti što tko kani darovati tako da imamo uvid u darove mladomisniku kako bi se on mogao dalje organizirati u pripremi oko Mlade Mise. Najaviti ćemo kada će se darovi donijeti u mladomisnikovu kuću. To će biti dan dva prije Mlade Mise kako bi sve bilo svježe.

Također molimo naše mlade da se prijave u organizaciju Mlade Mise kao konobari. Uključeni su i mladići i djevojke od 15. godine pa nadalje kao i oženjeni i udate mlade dobi. Neka se također jave ili u župni ured ili direktno mladomisniku.

Pozivnice će ovih dana podijeliti naši mladi po zaseocima. Svaka je obitelj pozvana na Mladu Misu. Ako je netko greškom izostavljen, molimo da se javi mladomisniku. Hvala lijepo!

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



# Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište IV. ♦ br. 29/2016 (332) ♦ 10. srpnja 2016. ♦ Liturgijska godina - C

## PETNAESTA KROZ GODINU

### MILOSRDNI SAMARIJANAC



**Neki Samaritanac putujući dođe do njega, vidje ga, sažali se pa mu pristupi i povije rane zalivši ih uljem i vinom. Zatim ga posadi na svoje živinče, odvede ga u gostinjac i pobrinu se za nj.**

## Čitanje Knjige Ponovljenog zakona

*Mojsije je govorio narodu:* »Poslušaj glas Gospodina, Boga svoga, držeći njegove zapovijedi i njegove naredbe zapisane u knjizi ovoga Zakona! Obrati se Gospodinu, Bogu svome, svim srcem svojim i svom dušom svojom. Ova zapovijed što ti je danas dajem nije za te preteška niti je od tebe predaleko. Nije na nebesima da bi rekao: 'Tko će se za nas popeti na nebesa, skinuti nam je i objaviti da je vršimo!' Nije ni preko mora da bi mogao reći: 'Tko će preko mora za nas poći, donijeti nam je i objaviti da je vršimo!' Jer blizu ti je riječ, u tvojim ustima i u tvome srcu, da je vršiš.«  
**Riječ Gospodnja.**

## PSALAM

Tražite, ubogi, Gospodina  
i oživjet će vam srce

*Tebi se molim, Gospodine,  
u vrijeme milosti, Bože;  
po velikoj dobroti svojoj ti me usliši,  
po svojoj vjernoj pomoći!  
Usliši me, Gospodine,  
jer je dobrostiva milost tvoja,  
po velikom milosrđu obazri se na me!*

*A ja sam jadnik i bolnik  
– nek me štiti tvoja pomoć, o Bože!  
Božje ću ime hvaliti popijevkom,  
hvalit ću ga zahvalnicom.*

*Gledajte, ubogi, i radujte se,  
nek vam oživi srce, svima koji Boga tražite.  
Jer siromaha Gospodin čuje,  
on ne prezire sužanja svojih.*

*Jer Bog će spasiti Sion  
– on će sagraditi gradove Judine.  
Baštinit će ga potomci slugu njegovih;  
prebivat će u njemu oni što ljube ime Božje.*

Čitanje Poslanice  
svetoga Pavla apostola Kološanima

*Krist Isus* slika je Boga nevidljivoga, prvorođenac svakog stvorenja. Ta u njemu je sve stvoreno na nebesima i na zemlji, vidljivo i nevidljivo, bilo prijestolja, bilo gospodstva, bilo vrhovništva, bilo vlasti – sve je po njemu i za njega stvoreno: on je prije svega i sve stoji u njemu. On je glava tijela, Crkve; on je početak, prvorođenac od mrtvih, da u svemu bude prvak. Jer svidjelo se Bogu u njemu nastaniti svu puninu i po njemu – uspostavivši mir krvlju križa njegova – izmiriti sa sobom sve, bilo na zemlji, bilo na nebesima.

**Riječ Gospodnja.**

## Čitanje svetog Evnadelja po Luki

*U ono vrijeme:* Neki zakonoznanac usta i, da Isusa iskuša, upita: »Učitelju, što mi je činiti da život vječni baštinih?« A on mu reče: »U Zakonu što piše? Kako čitaš?« Odgovori mu onaj: Ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svoga, i svom dušom svojom, i svom snagom svojom, i svim umom svojim; i svoga bližnjega kao sebe samoga!« Reče mu na to Isus: »Pravo si odgovorio. To čini i živjet ćeš.« Ali hoteći se opravdati, reče on Isusu: »A tko je moj bližnji?« Isus prihvati i reče: »Čovjek neki silazio iz Jeruzalema u Jerihon. Upao među razbojнике koji ga svukoše i izraniše pa odoše ostavivši ga polumrtva. Slučajno je onim putem silazio neki svećenik, vidje ga i zaobiđe. A tako i levit: prolazeći onuda, vidje ga i zaobiđe. Neki Samaritanac putujući dođe do njega, vidje ga, sažali se pa mu pristupi i povije rane zalivši ih uljem i vinom. Zatim ga posadi na svoje živinče, odvede ga u gostinjac i pobrinu se za nj. Sutradan izvadi dva denara, dade ih gostioničaru i reče: 'Pobrini se za njega. Ako što više potrošiš, isplatit ću ti kad se budem vraćao.'« »Što ti se čini, koji je od ove trojice bio bližnji onomu koji je upao među razbojнике?« On odgovori: »Onaj koji mu iskaza milosrđe.« Nato mu reče Isus: »Idi pa i ti čini tako!«

**Ponedjeljak, 11.7. - Sv. Benedikt**

7.30: Obitelj Pavlović za pok. JEROLIMU Pavlović

**Utorak, 12.7. - Sv. Mohor**

7.30: Drago Bule za pok. JOSIPA, LENKA i ZLATKA

**Srijeda, 13.7. - Majka Božja Bistrička**

19.00: Ljilja Bule za pok. JOSIPA, LENKA i ZLATKA

**Četvrtak, 14.7. - Sv. Kamilo de Lellis**7.30: Obitelj za pok. GOJKA Petkovića  
\*7.30: Obitelj za pokojnu PETRU Petković**Petak, 15.7. - Sv. Bonaventura**7.30: Vjekoslav Pehar za pok. oca JOZU, majku IVU i brata BRANIMIRA  
\*7.30: Nada Pehar za pok. oca ANDRIJU Jelčića, majku KATU i brata STANKA**Subota, 6.7. - Gospa Karmelska**7.30: Zdenka Luburić za pok. oca MIHOVILA Stojića i brata MILANA  
19.00: Drago Šimović za pok. majku LUCU, oca LUKU i tetku MATIJU**Nedjelja: 17.7. - 16. KROZ GODINU**

8.00: Misa u Svetištu

9.30: Misa u Stubici

**STIGAO TISAK**

**Stigao je novi broj Crkve na kamenu, Glasnika Srca Isusova i Marijina i Glasnika sv. Josipa.** Neka pretplatnici preuzmu svoj broj. Stiglo je i 50 brojeva *Glasa koncila* gdje se nalazi slika našega mladomisnika i ostalih ovogodišnjih mladomisnika.

**ČITAČI - nedjelja 17. srpnja:****Svetište - Misa u 8 sati:***Ina Vukšić, Sanela Pokrajčić***Stubica - Misa u 9.30 sati:***Slavica Jelčić, Andrijana Vlatka Jelčić*

**Sveti Bonaventura** (1221. - Lyon, 1274.), franjevački teolog, svetac, kardinal i crkveni učitelj.

Nakon svršenih nauka "in artibus" oko 1243. prigrlio je život i pravilo Manje Braće. Postao je učenik Aleksandra Haleškoga, koga naziva "pater et magister". Od 1248. do 1257. predaje u Parizu i razvija veliku djelatnost na literarnom polju. Dana 2. veljače 1257. izabran je jednoglasno generalom franjevačkog reda. Kroz 17 godina svoga generalstva sudjeluje u raznim poslovima reda i Crkve; putuje po Italiji, Francuskoj, Njemačkoj i Španjolskoj, propovijeda, piše značajna djela, bori se protiv averoista itd. Tako je organizirao franjevački red i posebno protumačio Franjinu misao s obzirom na znanost, da je nazvan drugim utemeljiteljem reda i utemeljiteljem franjevačke škole.

1265. nije se htio primiti nadbiskupske časti, a 28. svibnja 1273. je prisiljen primiti kardinalski šešir. Bio je duša II. lionskoga sabora. Radeći oko ujedinjenja istočne Crkve sa zapadnom, teško je obolio i naskoro umro, oplakan od čitavog koncila. Grgur X. održao mu je govor, istaknuvši, kako je Crkva smrću Bonaventurinom "inaestimabile damnum perpressa" (pretrpjela nesagledivu štetu), i naredio svećenicima čitavog svijeta, čitati jednu misu za njegovu dušu. Potomstvo, koje je nazvalo Franju Alvernskim Serafinom, dalo je Bonaventuri slavan naziv "Doctor Seraphicus". Siksto IV. proglasi ga je 1482. svecem, a Siksto V. ubrojio ga je 1588. među crkvene učitelje.